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Informace o praktické výuce 

Organizace výuky 

Výuka odborné praxe probíhá pro žáky maturitního oboru Praktická sestra v rámci předmětu 

Ošetřování nemocných (OSN), který je zařazen ve 2. ročníku (3. hodiny), ve 3. ročníku (12. hodin) a ve 

4. ročníku (12. hodin). Žáci oboru Ošetřovatel absolvují praktickou výuku v rámci předmětu Odborný 

výcvik (OV) ve 2. ročníku (12. hodin) a ve 3. ročníku (13. hodin). 

Pod dohledem odborných vyučujících jsou žáci ve skupinách vedeni k osvojení praktických 

dovedností a odborných činností nezbytných pro ošetřování nemocných. K realizaci praktické výuky je 

nutná spolupráce se zdravotnickými a sociálními zařízeními, kterými jsou Fakultní nemocnice Brno 

Bohunice, Fakultní nemocnice u svaté Anny, Nemocnice Milosrdných bratří, Vojenská nemocnice, 

Fakultní dětská nemocnice, SurGal Clinic, Hospic svaté Alžběty, Domov pro seniory Nopova a 

Koniklecova, sociální služby a další.  

Všechna tato i další specifická pracoviště s přírodovědným, sociálním nebo pedagogickým 

zaměřením využíváme k realizaci odborné praxe žáků oboru Zdravotnické lyceum, která je zařazena 

v rozsahu 2 týdnů ve 3. ročníku. 

 

Vybavení žáků do výuky 

Základním a povinným vybavením pro výuku odborné praxe oborů Praktická sestra 

a Ošetřovatel je ochranný pracovní oděv (bílá halena s modrým lemem a bílé kalhoty), který zapůjčí 

žákům škola. Upozorňujeme, že nadměrné velikosti a nestandardní malé velikosti si žáci zajistí sami 

(alespoň po 2 kusech).  

Zakoupit si musí zdravotnickou obuv, která splňuje bezpečnostní předpisy. Boty by měly být 

bílé, s pevným zajištěním paty a protiskluzovou podrážkou.  

Vzhledem k tomu, že se žáci na praxi dostanou do kontaktu s biologickým materiálem, např. 

krví, je nutné, aby byli očkováni proti hepatitidě B. Potřebujeme mít o očkování doklad. Z toho důvodu 

Vás během prvního ročníku poprosíme, abyste očkovací průkaz okopírovali a žáci kopii odevzdají svým 

třídním učitelkám.  

Dále je škola povinna zajistit žákům před nástupem na praxi zdravotní prohlídku, ke které je 

třeba výpis ze zdravotní dokumentace registrujícího lékaře. Náklady spojené s lékařskými prohlídkami 

hradí škola. Je-li to ve Vašich možnostech, škole by pomohlo, pokud byste si částku za výpis za 

zdravotní dokumentace uhradili z vlastních zdrojů. Bližší informace podáme žákům s časovým 

předstihem během prvního ročníku. 
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